

15.01.2021

## Comunicat de presă

### Back to black - revenirea negrului clasic

**Se spune că negrul este una dintre cele mai universale culori. Indiferent dacă ești brunetă sau blondă - aceasta este una dintre acele culori de care nu ar trebui să-ți fie frică. Și niciodată nu te lăsa convinsă că este plictisitoare!**

Alege o maletă neagră sau un body, deoarece o bază bună este un must have în fiecare garderobă. Cu aceste articole de îmbrăcăminte, dilema „cu ce să mă îmbrac”, nu va mai fi niciodată preocuparea ta. Creează stilizări cu elemente capsule și utilizează combinații în care te simți bine.

Ți-e teamă că vei arăta trist în negru? Nimeni nu a spus că acesta nu poate fi combinat - dimpotrivă! Cele mai populare combinații sunt cele cu alb, dar nu uita, că este o culoare care funcționează bine cu aproape orice culoare, de exemplu cu roșu aprins sau fucsia. Nu-ți fie teamă să experimentezi și să găsești combinațiile preferate!

Iconica „rochie mini neagră” este o piesă de vestimentație sigură pentru ieșirea în oraș sau întâlnirile cu prietenii. Indiferent de ocazia pentru care o vei alege - va fi întotdeauna o soluție bună. Sau poate un palton negru sau o jachetă biker? Acestea sunt piese de îmbrăcăminte clasice fără de care multe dintre noi nu-și imaginează stilizările. Și nu e de mirare :)

## **Despre bonprix**

bonprix este o companie internațională cu sediul în Hamburg. Transferăm cele mai noi tendințe de pe podiumurile mondiale în moda de zi cu zi oferind colecții inspiratoare. Operăm în 29 de țări din Europa, Rusia, America de Nord și de Sud.

bonprix – it's me. Motto-ul nostru exprimă atât moda, cât și atitudinea noastră. La crearea colecțiilor, luăm în considerare nu numai fiecare moment al vieții, ci și fiecare figură; oferim modă de la mărimea 32 la 58. Vedem perfect cât de diferite sunt femeile adevărate și aceste observații le transpunem în proiectele noastre. Moda bonprix oferă mai mult, decât un aspect perfect. Obiectivul nostru principal este satisfacerea și buna dispoziție a clientelor noastre în fiecare zi.

### **Contact pentru presă:**

E-mail: [pr@bonprix.pl](mailto:pr@bonprix.pl)